
本問の𝑎𝑛を計算するコードの実装例は次の通り．Common Lispで書いた． 
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次に示す通り，3 つの関数 FACTORIAL,COMBINATION,ABC を定義すればよい． 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

(defun factorial (n) 

  (if (<= n 1) 

      1 

      (* n (factorial (1- n))))) 

 

(defun combination (a b) 

  (/ (factorial a) (* (factorial b) (factorial (- a b))))) 

 

(defun abc (n) 

  (/ (combination (+ (* n 2) 1) n) (factorial n))) 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

【注 1】 

1) FACTORIAL は，入力 n に対して出力 n! (階乗)を返す関数． 

2) COMBINATION は，入力 a,b に対して出力 (a
𝑏
) (二項係数)を返す関数． 

3) ABCは，入力 n に対して出力 𝑎𝑛 ＝ 
(2𝑛+1𝑛 )

𝑛!
 を返す関数． 

【注 2】 

 

Clisp上での実行画面キャプチャ 


